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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden

1651

Vragen van het lid Dobbe (SP) aan de Minister voor Medische Zorg over de
vergoeding van reconstructieoperaties bij besneden vrouwen (ingezonden
15 april 2024).

Mededeling van Minister Dijkstra (Medische Zorg) (ontvangen 2 mei 2024).

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Amsterdam UMC start onderzoek naar
reconstructieoperatie voor besneden vrouwen»?1

Vraag 2
Bent u het ermee eens dat vrouwen een groot onrecht wordt aangedaan als
zij besneden worden?

Vraag 3
Bent u het ermee eens dat het onacceptabel is als vrouwen die een besnijde-
nis hebben moeten ondergaan om financiële redenen geen reconstructieope-
ratie kunnen krijgen?

Vraag 4
Waarom worden reconstructieoperaties niet voor alle vrouwen die een
besnijdenis hebben moeten ondergaan vergoed?

Vraag 5
Wanneer verwacht u dat het onderzoek van het Amsterdam UMC is afge-
rond?

Vraag 6
Klopt het dat vrouwen die een besnijdenis hebben moeten ondergaan bij
reconstructieoperaties het eigen risico moeten betalen? Zo ja, bent u het
ermee eens dat het compleet onacceptabel is om vrouwen die al genitale
mutilatie hebben ondergaan, ook nog eens te laten betalen om hiervoor een
reconstructieoperatie te ondergaan? In hoeverre kan men hier überhaupt
spreken van een «eigen risico»?

1 Amsterdam UMC start onderzoek naar reconstructieoperatie voor besneden vrouwen (nos.nl)
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Vraag 7
Bent u bereid om reconstructieoperaties bij vrouwen die een besnijdenis
hebben moeten ondergaan uit te zonderen van het eigen risico?

Mededeling

De vragen van het lid Dobbe (SP) over de vergoeding van reconstructieopera-
ties bij besneden vrouwen (2024Z06541) kunnen tot mijn spijt niet binnen de
gebruikelijke termijn worden beantwoord.
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt.
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen
toekomen.
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